

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2014**DIACONU VIOREL - CONSILIER MUNICIPAL ÎN CONSILIUL
LOCAL
AL MUNICIPIULUI ADJUD**

Având în vedere prevederile Legii administrației publice locale nr. 215/200, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Municipiului Adjud, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștință publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în cadrul Consiliului Local al Municipiului Adjud, în perioada ianuarie – decembrie 2014.

Pe perioada acestui an am participat la toate ședințele Consiliului Local, respectiv 12 ședințe ordinare, 4 ședințe de îndată și 3 ședințe extraordinare, precum și cele ale Comisiei din care fac parte și anume Comisia pentru administrație publică, juridică și de disciplină, ordine publică, prognoze și dezvoltare, unde am încercat împreună cu ceilalți colegi, ca în urma dezbaterilor, să aducem îmbunătățiri proiectelor de hotărâri. În cadrul acestora am venit cu diverse propuneri de hotărâri în interesul cetățenilor, cum ar fi necesitatea unui nou plan de zonare al municipiului sau modificarea proiectului de hotărâre privind crearea unor restricții de circulație în zona Pieței Agroalimentare Adjud.

În perioada iunie – august am fost desemnat președinte de ședință prin vot deschis al majorității consilierilor. Am prezidat ședințele Consiliului Local al Municipiului Adjud, unde am supus votului consilierilor proiecte de hotărâri, asigurând numărarea voturilor, am asigurat menținerea ordinii și respectarea regulamentului de desfășurare a ședințelor precum și a prevederilor legale în vigoare.

De asemenea am participat la toate întrunirile Consiliului de Administrație al Liceului Teoretic “Emil Botta” la care am fost invitat în calitate de reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Adjud, desemnare primită prin Hotărârea Consiliului Local nr. 132 din 16 octombrie 2014. În cadrul ședințelor am ajutat la buna desfășurare a activităților și m-am implicat activ în rezolvarea problemelor apărute.

Diaconu Viorel

